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Rusko udělalo rázný krok dopředu
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Podíl

Z téměř dvou hodin poselství, dvě třetiny projevu Putin

mluvil o vnitřních záležitostech státu.

Je nepravděpodobné, že by si teď někdo pamatoval, jaké to bylo

poselství v „požehnaném roce 2007“, ale tato část současného

projevu prezidenta před Federálním shromážděním by se hodila i do

roku 2007. Ekonomika, medicína, školství, podpora podnikání, cesty,

územní rozvoj, dostupnost hypoték a úvěrů, děti, minimální mzda,

důchody.

V Putinově projevu nebyla žádná militantní rétorika, žádné výzvy ke

shromáždění na poslední bitvu, žádné požadavky dát všechno pro

vítězství. Naopak mluvil o svědomité, klidné práci a pevný základ pro

vítězství byl neméně důležitý než vítězství samotné.
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Ti, kteří čekali na „řeč z obležené pevnosti“ a předpovídali nejrůznější hrozivé prohlášení a
oznámení, s velkou pravděpodobností vypnuli televizi ve velkém zklamání. Navzdory
velkému bloku věnovanému konfliktu na Ukrajině a speciální vojenské operaci Putin
nezačal novou mobilizaci ani nedával další statusy tomu, co se dělo. Zazněly slova díků a
úcty adresované těm, kteří hrdinně vykonávají svou práci na frontě, přičemž hrozby a
kletby, které se v Kyjevě a západních metropolích ozývají bez přestávky, v Moskvě
nezazněly.

A ani Bidenova návštěva Kyjeva nepřinesla žádné změny v textu

zprávy. Ruská ekonomika a životní úroveň občanů zůstaly na prvním

místě a všechno ostatní je jen důsledkem boje o blaho země. Ne

náhodou byla samostatná část věnována těm, kteří vsadili na život na

Západě a přepočítali se. A nezískali sympatie ani od Putina

(„Pamatujete, říkal jsem vám, že budete prach hltat?“), ani od lidí.

Ale ani v tomto případě nezazněly žádné výčitky, jen rada, aby se

vrátili do vlasti a začali pracovat pro její dobro, investovali peníze do

vlastní země a ne do jiných.

Posledním trumfem, který zůstal na závěrečnou část, bylo prohlášení

o pozastavení účasti Ruska na smlouvě o strategických útočných

zbraních se Spojenými státy. Ale tady prostě udělalo rázný krok

dopředu Rusko, které upozornilo na aktuální situaci a smlouvu

vypovědělo, přičemž ta de facto zemřela po útoku dronů na ruskou

základnu strategických raketových nosičů v Engels. Ovládat jaderné

zbraně a současně na ně útočit je, jak se Putin mírně vyjádřil,

nesmysl. A nikdo se s tím smiřovat nebude.
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